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1. Kaj so spodaj zapisani ljudje menili, da je izvor matemati¢nega spoznanja?

Platon

Montessori

Skinner

Piaget

2. Dopolnite tabelo razvoja matematicnih sposobnosti po Piagetu
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3. Narisite preglednico, Carrollov diagram, Euler-Vennov diagram in drevesni diagram, ki ponazarjajo lastnosti »bilo je
sonéno« in »bil je delovni dan« za januar 2008. Podatke o vremenu si smiselno izmislite (npr. 9.1. je bilo sonéno in bil je
delovni dan).




Preglednica

Euler-Vennov diagram

Carrollov diagram

Drevesni diagram

zred s spodnjim opisom. UpoStevaijte, da so

Ucenec Ucno Opis
znanje (1-
5)
1. Marko 4
2. Timi 5 SposobnejSi/hiter/povrSen
3. Soren 4
4. David 4
5. Timotej 4 SposobnejSi/hiter
6. Andrej 3 Pocasen
7. Sandi 4
8. Miran 3
9. Valmir 3 Pocasen
10. Vlado 1 Ucne tezave
11. Nusa C. 5 SposobnejSa/zanesljiva
12. NusSa V. 5 Zanesljiva
13. Anja 5
14. Kim 4
15. Tamara 1 Diskalkulija
16. Patricija 3 Ucne tezave
17. Vita 5 Zanesljiva/pocasna
18. Rebeka 3
19. Natalija 3 Ucne tezave
20 Giga 2 Ucne tezave/prilagojen
program




Skupinal Skupina 2 Skupina 3
Nivo: Nivo: Nivo:

1. 1. 1.

2. 2. 2.

3. 3. 3.

4, 4, 4,
Skupina 4 Skupina 5 Skupina 6
Nivo: Nivo: Nivo:

1. 1. 1.

2 2 2

3. 3. 3.

4 4 4

5. ZapiSite primere

a) problema, ki nima zadostnega Stevila podatkov za reSitev ( 4.razred),

b) problema, ki ima veC podatkov kot je potrebnih za reSitev ( 3.razred),




c) problema v katerem so podatki nasprotujoci 0z. nimajo resitve ( 5.razred).

6. ZapiSite Stevilske enakosti za
b) pristevanje enic k tromestnem Stevilu s prehodom

c) seStevanje dvomestnih Stevil brez prehoda

d) pristevanje do desetiCnega Stevila

e) deljenje (z ostankom) z veckratniki Stevila deset

f) asociativnost

g) distributivnostni zakon

6. Pri deljenju z ostankom lahko kontekst deluje na razlicne nacine. Npr. pri racunu 15:2 so mozni v tabeli navedeni

odgovori, ki jih poda ucenec po proceduralnem delu. Za vsak odgovor zapiSite ustrezno kontekstualno situacijo.
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